



16.05.2013

**COMUNICAT DE PRESĂ**  
**DESCHIDEREA TÂRGULUI EDUCAȚIEI, EDIȚIA A XIII A 2013**  
**ȘI**  
**ÎNTÂLNIREA REGIONALĂ PENTRU PROMOVAREA EXCELENȚEI ÎN**  
**ÎNVĂȚĂMÂNTUL PROFESIONAL ȘI TEHNIC**

**Astăzi, 16.05.2013**, la Expo Arad Internațional, la ora 10.00 s-a deschis oficial Târgului Educațional, Ediția a XIII a, eveniment organizat de Inspectoratul Școlar Județean Arad, Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională și Casa Corpului Didactic “Alexandru Gavra” Arad.

La festivitatea de deschidere au participat reprezentanții Inspectoratului Școlar Județean Arad, ai Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională și ai Casei Corpului Didactic “Alexandru Gavra” Arad, directorii unităților școlare din municipiu și județ.

În calitate de invitați au fost prezenți: reprezentantul Inspectoratului de Poliție Județean Arad, reprezentanții celor două universități din Arad, reprezentantul Agenției Județene de Ocupare a Forței de muncă Arad și doamna Ildikó Pataki, coordonator regional CNDIPT(Centrul Național pentru Dezvoltarea Învățământului Profesional și Tehnic).

Deschiderea oficială a Târgului Educației a fost făcută de d-l inspector școlar general, Claudiu Mladin și de doamna director de la Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională, Angela Plăcintar, după care invitații au avut câte o intervenție referitoare la acest eveniment și la oportunitatea promovării ofertelor educaționale și a informării elevilor și părinților în vederea unei orientări eficiente a elevilor de clasa a VIII a.

Domnul inspector școlar general, Claudiu Mladin, a salutat participarea considerabilă și prezentarea elaborată a ofertelor de către licee și a evidențiat necesitatea și oportunitatea acestui moment în dezvoltarea și pentru viitorul absolvenților de clasa a VIII a.

După discursurile de deschidere a avut loc un program artistic susținut de elevii din județul Arad.

Târgul Educației se desfășoară în perioada 16-17 mai 2013, prin prezentarea ofertelor educaționale în standurile organizate de cele 30 de unități școlare. Standurile sunt vizitate de elevii din clasele a VIII a, însoțiți de diriginți, cadre didactice și părinți, pe baza unei programări precedente. Pe durata Târgului se desfășoară programe artistice susținute de elevi din 17 unități de învățământ.

Transportul elevilor este asigurat în cadrul acestui proiect, sponsorizat de Primăria Municipiului Arad, Consiliul Local Arad și Asociația “Educatio”.

Pe parcursul desfășurării târgului reprezentanții CJRAE Arad realizează testarea intereselor profesionale ale elevilor de clasa a VIII a.

Scopul acestui eveniment constă în promovarea ofertei educaționale pentru ciclul liceal, conștientizarea elevilor și părinților asupra importanței orientării profesionale corecte și din timp a elevilor, precum și popularizarea activităților și a resurselor materiale și umane ale liceelor din județul Arad, fapt evidențiat și de coordonatorul regional al CNDIPT, doamna Pataki.

La finalul acestui eveniment va fi distribuit “Ghidul de informare educațională, decizie școlară și orientare vocațională”, elaborat sub coordonarea inspectorului școlar general,

Claudius Mladin și a directorului CJRAE, Angela Plăcintar. Ghidul conține câteva opinii privind informarea, orientarea și consilierea elevilor, analize și concluzii ale studiilor privind opțiunile elevilor din clasa a VIII a și ofertele educaționale ale unităților școlare pentru anul școlar 2013- 2014. Ghidul va fi distribuit gratuit fiecărei unități de învățământ, pentru a fi oferit elevilor spre informare, iar formatul PDF va fi postat pe sit-ul Inspectoratului Școlar Județean Arad.

În contextul acestui eveniment, Târgul Educațional, s-a valorificat prezența directorilor din unitățile de învățământ profesional și tehnic și a avut loc întâlnirea acestora cu reprezentanții Comitetului Local de Dezvoltare a Parteneriatului Social (CLDPS) și cu reprezentanții Consorțiului Regional pentru Învățământ și Ocupare Vest (CRIO VEST). Doamna Pataki, în calitate de coordonator regional al CNDIPT și prim vicepreședinte al CRIO VEST, a precizat că obiectivul întâlnirii a fost informarea unităților școlare pentru învățământ profesional și tehnic asupra oportunității înscrierii la procesul de monitorizare a ofertei de formare profesională a unităților școlare TVET pentru obținerea Titlului de Excelență 2013.

Domnul inspector școlar de specialitate, Vasile Borza, președintele CRIO VEST, a evidențiat rolul CRIO VEST în elaborarea strategiilor regionale de formare și ocupare, precum și strategia procesului de monitorizare a ofertei de formare profesională din unitățile TVET înscrise. Domnul președinte CRIO VEST, Vasile Broza, a precizat ariile de excelență monitorizate în vederea acordării Titlului de Excelență 2013, respectiv:

- relevanța ofertei de formare a școlii
- parteneriatele cu piața muncii și comunitatea
- dezvoltarea și utilizarea resurselor
- spiritul inovativ și viziunea.

La finalul întâlnirii domnul inspector școlar general, Claudius Mladin, a felicitat unitățile școlare TVET, înscrise deja în competiția pentru Titlul de Excelență 2013: Colegiul Economic Arad, Colegiul Tehnic "Aurel Vlaicu" Arad, Colegiul Particul "V.Goldiș" Arad și Liceul Tehnologic "S.Brancovici" Ineu.

Purtător de cuvânt ISJ Arad,  
Inspector școlar,  
Mariana TOCACIU